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ВСТУП 

 
 

Актуальність теми дослідження. Сучасна освіта – складне й 

багатовекторне соціальне та суспільне явище, яке визначає поєднання різних 

видів освітньої та виховної діяльності магістрів, здобувачів вищої освіти. 

Однією із головних завдань сучасної системи освіти є забезпечення фахової 

якості, що відповідає останнім запитам сучасного освітнього суспільства. 

Розв’язанню даного завдання сприяє упровадження сучасних новітніх освітніх 

технологій навчання, що ґрунтується на нових підходах викладання та 

засвоєння освітньої сучасної інформації, сучасних форм та методах контролю 

та оцінювання знань. На сучасному етапі розвитку сучасних інформаційних 

технологій пошук ефективних засобів та методів діагностики рівня освітніх 

досягнень магістрів, здобувачів вищої освіти набуває все більшої уваги у 

зв’язку з тим, що об’єктивізація освітнього процесу контролю за формуванням 

відповідних фахових компетентностей, забезпечуючи зворотний зв’язок, дає 

викладачеві можливість скоординувати цей крок. 

Питанням   контролю    навчальних    досягнень    основних    суб’єктів 

освітнього процесу приділено наукові   праці   як   зарубіжних   педагогів 

(А. Анастазі, В. Авансова, М. Челишкової), так і вітчизняних (І. Булах, 

Л. Коваленко, Н. Пастушенко, М. Барна). 

Актуальність теми дослідження підкреслюється тим, що сучасне 

інформаційне суспільство висуває перед магістрами особливі вимоги до системи 

контролю вмінь та знань майбутніх фахівців з сучасних інформаційних 

технологій. Певний обсяг інформаційних компетентностей, володіння 

притаманними інформаційним технологіям, методами та формою є складовою 

загальної інформаційної культури сучасної людини. У зв’язку з цим все більшого 
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набуває значення основна проблема оцінювання якості навчання магістрів з 

інформаційних дисциплін. Контроль умінь, знань та навичок є важливим 

компонентом освітнього процесу. Від його організації значною мірою залежить 

підсумковий результат освітнього процесу. Процес контролю дає змогу виявити 

огріхи в уміннях та знаннях у студентів, у результаті чого відповідним чином 

скерувати освітній процес, покращити форми та методи системи навчання. 

Однією з форм контролю, здатною сучасно та оперативно перевірити результати 

навчання в освітніх закладах вищої освіти, є процес тестування. В умовах 

ситуації, викликаної пандемією Covid-19, великої актуальності набуває проблема 

у проведенні електронного тестування магістрів, перевірка сформованості умінь, 

знань та навичок в умовах сучасного дистанційного навчання. 

Об’єкт дослідження – контроль навчальних досягнень у здобувачів вищої 

освіти. 

Предмет дослідження – процес електронного тестування як засіб 

контролю навчальних досягнень магістрів, здобувачів вищої освіти з 

навчальної дисципліни «Веб-дизайн». 

Мета дослідження полягає в обґрунтуванні та розробленні системи 

сучасного контролю навчальних досягнень здобувачів вищої освіти з 

навчальної дисципліни «Веб-дизайн». 

Для реалізації поставленої мети визначено такі завдання: 

1. Систематизувати знання про особливості проведення системи 

контролю навчальних досягнень здобувачів вищої освіти, дослідити 

різноманіття його методів та форм. 

2. Проаналізувати зміст навчального та методичного забезпечення для 

тестового контролю навчальних досягнень здобувачів вищої освіти. 
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3. Визначити основні вимоги до розроблення тестових завдань з 

навчальної дисципліни «Веб-дизайн». 

4. Виявити сучасні методи електронного тестування з навчальної 

дисципліни «Веб-дизайн». 

5. Розробити завдання для проведення сучасного електронного 

тестування навчальних досягнень здобувачів вищої освіти з навчальної 

дисципліни «Веб-дизайн». 

Практичне значення одержаних результатів позначається тим, що 

запропоновану методику системи електронного тестового контролю знань та 

умінь здобувачів вищої освіти з навчальної дисципліни «Веб-дизайн» можна 

використовувати під час дистанційного навчання, за умов індивідуальної 

форми навчання (домашнє навчання) студентів. Теоретичні положення та 

висновки дослідження можуть бути використані викладачами для 

удосконалення змісту освітніх програм, під час розроблення електронних 

підручників та методичних посібників із методики навчання інформатики. 

Матеріали магістерського дослідження стануть у нагоді майбутнім 

педагогам з інформаційних технологій, магістрам закладів вищої освіти. 

Структура роботи. Робота складається зі вступу, трьох розділів, 

висновків до розділів, висновків, списку використаних джерел. 

. 
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ВИСНОВКИ 

Сьогодні в Україні відбуваються суттєві зміни. Однією з найсуттєвішою 

зміною є перехід від класичного синхронного навчання до асинхронного. 

Розвиток сучасних інформаційних ресурсів та нових засобів доступу до них, 

стрімкий розвиток сучасного україномовного контенту Інтернету є факторами, 

які змінили методи та підхід до навчання та самонавчання. 

Сучасний етап цифрового розвитку суспільства висуває нові, набагато вищі 

вимоги до професійного потенціалу фахівців, що передбачає володіння новими 

засобами та новими методами, вмінням орієнтуватися в сучасному потоці 

наукової інформації, знаходити технологічні й організаційні рішення. 

Сучасна освіта повинна орієнтуватись на перспективи розвитку сучасного 

суспільства. Це означає, що в освітньому процесі необхідно застосовувати 

найновіші сучасні технології. Отже, сучасна освіта повинна не відставати від 

усього новітнього, а випереджати, відбиваючи тенденції її розвитку. 

Так, використання інтерактивних технологій при вивченні навчальної 

дисципліни «Веб-дизайн» дає можливість збагачувати світоглядну й моральну 

основу суджень як окремої особистості, так і громадської думки вузівського 

колективу; є однією з найбільш гнучких форм включення кожного студента у 

роботу, забезпечує перехід від простих до складних завдань, вчить 

використовувати не готові завдання, а здобувати їх із власного досвіду, що веде 

до розвитку мислення – творчого і діалектичного. А найкориснішим у такому 

навчанні є те, що інформаційні технології починають бути необхідними в 

сучасному сьогоденні. 

Отже, сучасне покоління здобувачів вищої освіти відрізняється деякими 

особливостями, коли їх дуже важко зацікавити та здивувати. Вважається, що 

використання сучасних комп’ютерних форм тестування значно посилює 

мотивацію освітнього процесу. Під час використання комп’ютера при викладанні 
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дисциплін та, зокрема, електронних сервісів тестування значно зростає 

активність роботи студентів на парах, підвищується інтерес до самостійної 

роботи. 

Проаналізувавши матеріал нашого дослідження можна говорити про те, що 

нині стрімкого поширення набуває системний контроль знань та умінь освітньої 

діяльності студентів. Оскільки даний метод перевірки знання потребує менше 

часу для проходження тестування, а при правильній його структурованості 

повноцінно розкриває набуті студентами знання та уміння з навчальних 

дисциплін. Але, на нашу думку, важливим також залишається розвиток 

комунікативних здібностей здобувачів вищої освіти, що, нажаль, не 

розвиваються під час проведення тестування. Тож найдоцільніше – це поєднання 

різних видів системи контролю знань та умінь: письмового, усного, тестового, за 

допомогою яких магістр розвиватиметься всебічно, слід більш широко 

використовувати нетрадиційні форми перевірки знань. 

Ми проаналізували систему тестування як засіб контролю рівня знань, 

умінь і навичок, вивчили існуючі форми розробки онлайнових тестових завдань 

і вимоги до них, розглянули принципи композиції завдань, спробували довести 

важливість застосування тестів в освітньому процесі, розглянули переваги і 

недоліки завдань тестової форми. Використання тестових завдань є оптимальним 

засобом контролю та оцінки знань в силу своєї об’єктивності, простоти у 

використанні і аналізі результатів. Незаперечною перевагою системи тестової 

перевірки знань та умінь є на даний час швидкість. Ми прийшли до висновку, що 

тестування є необхідним кроком на шляху розвитку методики контролю за 

засвоєнням навчального матеріалу. Грамотно складений підсумковий тест є 

більш тонким, глибоко інформуючим і контролюючим засобом, ніж традиційні 

види контролю. 
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Тести не ідеальний спосіб перевірки засвоєння матеріалу, але найкращий з 

тих, які ми на сьогодні маємо. Головна перевага тестів — їх об'єктивність, 

неупередженість, можливість швидкої автоматичної перевірки великої кількості 

відповідей. Саме тому тестові завдання широко використовуються при 

проведенні підсумкового контролю з навчальних дисциплін, міжнародних 

рейтингових досліджень якості освіти. 

Відповідно до поставленої мети та завдань магістерської роботи в процесі 

розробки системи контролю знань і вмінь здобувачів вищої освіти з навчальної 

дисципліни «Веб-дизайн» отримали наступні основні результати: 

 систематизували знання про особливості проведення контролю 

навчальних досягнень здобувачів вищої освіти, дослідити різноманіття його 

видів, методів та форм. 

 проаналізували зміст навчально-методичного забезпечення для 

тестового контролю навчальних досягнень здобувачів вищої освіти. 

 визначили основні вимоги до розроблення тестових завдань з 

навчальної дисципліни «Веб-дизайн». 

 виявили сучасні методи електронного тестування з навчальної 

дисципліни «Веб-дизайн». 

 розглянули переваги та недоліки такого онлайн-сервісу 

LearningApps, платформи Moodle та інструмента Google-форми для створення 

завдань для контролю знань і вмінь здобувачів вищої освіти з навчальної 

дисципліни «Веб-дизайн»;. 

Усі завдання магістерської роботи виконані, поставлена мета досягнута. 
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